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ПОЛОЖЕНИЕ
о «Городском турнире Мемориал В.Б. Похлебкина»

1. Цели и задачи
   «Городской турнир Мемориал В.Б.Похлебкина» (Далее - Соревнования) проводится с целью:
-популяризации и развития шахмат как вида спорта;
-повышения мастерства спортсменов Нижегородской области;
-увековечивание памяти ведущего шахматиста и тренера - Владимира Борисовича Похлебкина;
-воспитание подрастающего поколения;
-определение победителей данного соревнования.

2. Руководство проведением соревнований

   Общее руководство проведением соревнований осуществляется организационным комитетом, в состав которого входят представители департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода, МБУ СШОР №3 по шахматам.
Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию. Руководство проведением соревнования осуществляется главным судьей с момента их начала. Главный судья соревнований, судья первой категории – Шафиев Айдын Рамиз Оглы.
Обязанности главной судейской коллегии:
- проверить правильность оформления заявочных документов участников;
- проверить готовность спортивной базы и инвентаря;
- определить победителей и призеров соревнований;
- подготовить итоговые протоколы.

3.Сроки и место проведения соревнований

   Соревнование проводится  с 3 января 2021 г. по 6 января 2021 г. в помещении МБУ СШОР №3 по адресу: г. Нижний Новгород, ул. Сергиевская, д.24/43.

4. Обеспечение безопасности участников и зрителей
   Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке. Ответственным за обеспечение безопасности участников в турнирном помещении является главный судья соревнований, вне турнирного помещения – тренеры.
   Каждый участник должен иметь медицинский допуск к данным соревнованиям.
   Всем участникам обязательно предоставить справку о наличии отрицательного результата лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР (тест должен быть сделан не более чем за 3дня до начала соревнования).
   Ответственным за обеспечение безопасности участников и зрителей в турнирном помещении является главный судья соревнований. Сопровождающие лица и зрители в помещение СШОР №3 не допускаются. Все участники соревнования в турнирном зале обязаны носить средства индивидуальной защиты (маски, перчатки). Организаторы со своей стороны обеспечивают участников антисептическими средствами в турнирном помещении, обеззараживание турнирного помещения,  регулярные уборки с антисептическими средствами, соблюдение дистанционного режима в 1,5 метра.

5. Требования о запрете
   Организаторам соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам и другим участникам официальных спортивных соревнований запрещено оказывать противоправное влияние на результат официальных спортивных соревнований.
   Организаторам соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам и другим участникам официальных спортивных соревнований запрещено участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования, в которых они принимают участие.

6. Участники соревнований
   Городской турнир Мемориал В.Б. Похлебкина проводится в двух категориях.

   Турнир А - допускаются все квалифицированные шахматисты 2003 г.р. и младше  с российским рейтингом по классическим шахматам не ниже 1201. 

   Турнир Б - допускаются все квалифицированные шахматисты 2008 г.р. и младше с российским рейтингом по классическим шахматам 1001-1200.

К участию в соревнованиях допускаются шахматисты имеющие договоры страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (копия), медицинские справки о допуске к соревнованию по шахматам (оригинал), справки об отсутствии COVID-19. 
Количество участников ограниченно (не более 30 человек) в каждом турнире.

7. Программа соревнований
   3 января 2020 г. регистрация участников турнира Б с 09.00 до 09.30.
Открытие соревнований и начало 1 тура в 10.00.

   Участники, зарегистрированные после 9.40, не включаются в жеребьевку.
Соревнования проводятся в 7 туров.
3 января 2021 г.- 1, 2тур (10.00 начало 1 тура)
4 января 2021 г.- 3, 4 тур (10.00 начало 3 тура)
5 января 2021 г.- 5, 6 тур (10.00 начало 5 тура)
6 января 2021 г. 10.00 начало 7 тура, 
6 января 2021 г. 13-00 закрытие соревнования.


   3 января 2021 г. регистрация участников турнира А с 13.00 до 13.30.
Открытие соревнований и начало 1 тура в 14.00.
   Участники, зарегистрированные после 13.40, не включаются в жеребьевку.
Соревнования проводятся в 7 туров.
3 января 2021 г.- 1, 2тур (14.00 начало 1 тура)
4 января 2021 г.- 3, 4 тур (14.00 начало 3 тура)
5 января 2021 г.- 5, 6 тур (14.00 начало 5 тура)
6 января 2021 г. 14.00 начало 7 тура, 
6 января 2021 г. 17-00 закрытие соревнования.


8. Порядок регистрации в соревновании
Предварительная регистрация проводится до 12.00 02 января 2021 года. Заявки по форме Приложения 1 принимаются на электронную почту Turnir_19@mail.ru. Если до указанного срока количество участников турнира А, Б достигает 30 человек, предварительная регистрация закрывается.
9. Порядок проведения соревнований
   Соревнование проводится по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным Приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17 июля 2017 года №654 (в редакции приказа Министерства спорта РФ от 19 декабря 2017 года  №1087) и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ. Турнир проводится по швейцарской системе в 7 туров с контролем времени – 1 час на партию с добавлением 5 секунд за каждый ход, начиная с 1-го, каждому участнику (на электронных часах) с использованием программы жеребьевки Swiss Manager. Претензии на компьютерную жеребьевку не принимаются. При опоздании участника на 30 минут и более от назначенного времени начала тура участнику засчитывается техническое поражение.
Турнир подается на обсчет российского рейтинга.
   Поведение участников регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы». Обязательный читинг-контроль на соревновании проводится с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты. 

10. Финансовое обеспечение соревнований
   Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований в части награждения, производятся за счет средств департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода.
   Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований в части оплаты судейства и медицинского персонала, производятся за счет средств МБУ СШОР №3 по шахматам.
  Расходы, связанные с командированием участников соревнований (проезд, питание, проживание), несут командирующие организации.

11. Награждение
   Победители и призеры соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков места определяются по дополнительным показателям: 
1. По коэффициенту Бухгольца. 2. По коэффициенту Бергера. 3. По личной встрече. 4. По количеству побед.
Участники, занявшие 1, 2 и 3 места в каждом турнире, награждаются медалями и дипломами Департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода.
Дополнительные номинации:
-  турнир  А  - 1, 2 и 3 место среди девушек, награждаются медалями и дипломами Департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода (при условии количества соискателей более 5).
- турнир  Б  - 1, 2 и 3 место среди девочек, награждаются медалями и дипломами Департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода (при условии количества соискателей более 5).




     Данное положение является официальным вызовом на соревнования


	
Приложение №1.


                                                    ЗАЯВКА на участие
	№
п.п.
	Фамилия, имя, отчество участника
	Дата рождения
(число, месяц, год рождения)
	Разряд
	ID код ФШР
	Спортивная школа, организация
	Тренер
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Приложение 2  
Добровольный турнирный взнос   - 300 рублей. Родительский комитет  распределяет собранные средства на денежные призы.





 



